

Dodatečné informace č. 47h

Název veřejné zakázky: **Dodávka a implementace informačního systému pro dohled nad hazardními hrami**

Uveřejněna: Ve Věstníku veřejných zakázek dne 1.4.2016 pod evidenčním číslem 520768 a v Úředním věstníku Evropské unie pod značkou 2016/S 067-117416

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo financí

Sídlo: Letenská 15/525, Praha 1

IČO: 00006947

DIČ: CZ00006947

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: Dipl.-Ing. Miroslav Hejna

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace:

Text uvedený v žádosti o poskytnutí dodatečných informací:

Zadávací dokumentace (příloha smlouvy č. 5 „Servisní služby a Služby rozvoje“, kapitola 1.2 „Vymezení Servisních služeb Dodavatele“, 4. odstavec) specifikuje „1/ případě dopadu nefunkčnosti spolupracujících externích systémů na funkčnost AISG je výsledné omezení provozu vyloučeno z SLA Dodavatele. Dodavatel je nicméně povinen v rámci návrhu a implementace systému definovat a implementovat mechanismy, které minimalizují vliv nefunkčnosti spolupracujících externích systémů na funkčnost AISG (ošetření chybových stavů, využití nakešovaných informací apod.) a dále je povinen v průběhu poskytování Servisních služeb tyto mechanismy dále rozvíjet a upravovat na základě provozních zkušeností.

Zadavatel současně v dodatečných informacích č.20 v odpovědi na dotaz č. 4 uvádí, že v případě nefunkčnosti systémů JIP/KAAS a ISDS nepožaduje po Dodavateli, aby implementoval mechanismy minimalizující vliv jejich nefunkčnosti.

Dotaz č. 1

Jedním z požadavků pro umožnění nové landbased hry je registrace hráče. Součástí registrace hráče je také ověření údajů v ISZR.

Je možné dokončit registraci hráče, i pokud nebudou dostupné a funkční služby ISZR? Nebo je při nemožnosti ověření údajů v ISZR z důvodů jejich nedostupnosti nutné registraci odmítnout a hráč nemůže landbased hru hrát?

Odpověď

V případě registrace hráče při landbased hře nelze registraci dokončit bez ověření údajů v ISZR, registrace tak bude muset být odmítnuta a hráč se nebude moci zúčastnit landbased hry.

Dotaz č. 2

Předpokládáme správně, že Zadavatel nepožaduje po Dodavateli, aby implementoval mechanismy minimalizující vliv nefunkčnosti ISZR na funkčnost AISG?

Odpověď

Implementace mechanismů minimalizujících vliv nefunkčnosti systémů třetích stran je požadována jen v případech, kde je to možné a umožní alespoň částečnou funkci systému.

Adekvátně byla upravena kap. 1.2 Přílohy č.5 Smlouvy. Pro komunikaci s ISZR není implementace mechanismů omezujících vliv nefunkčnosti ISZR na funkčnost AISG relevantní. Zadavatel požaduje pouze korektní ošetření chybových stavů komunikace s ISZR. Dále platí, že v Etapě 1A bude přesně specifikováno v jednotlivých procesech podporovaných AISG, jak postupovat v těchto situacích, např. kdy po obnově funkčnosti ISZR provést opakovaný požadavek na dávkovou aktualizaci údajů v AISG apod.

V Praze dne 30. 9. 2016

.....
Dipl.-Ing. Miroslav Hejna
náměstek pro řízení sekce 09